



Estatuto del Trabajador autónomo: corrección de errores

Advertido error en la Ley 20/2007, de 11 de julio, del Estatuto del Trabajo Autónomo, publicada en el `Boletín Oficial del Estado`` número 166, de 12 de julio de 2007, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 29977, en la Disposición adicional undécima, donde dice: `De conformidad con lo dispuesto en el artículo 1.3 g) del Texto Refundido del Estatuto de los Trabajadores, aprobado por el Real Decreto Legislativo 1/1994, de 24 de marzo, ...``, debe decir: `De conformidad con lo dispuesto en el artículo 1.3 g) del Texto Refundido del Estatuto de los Trabajadores, aprobado por el Real Decreto Legislativo 1/1995, de 24 de marzo, ...``.

...